

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004798461

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kräuterlokal AG, St. Gallen

Kräuterlokal AG Stationsstrasse 39a 9014 St. Gallen

Kräuterlokal AG, in St. Gallen, CHE-442.606.297, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2016, S.0, Publ. 3230651). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Postl, Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Celerina/Schlarigna, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen]; Wild, Bettina, von Glarus Süd, in Celerina/Schlarigna, Delegierte des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 47 vom 03.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum:

19.12.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG